

**Președintele  
Dieter F. Uchtdorf**

al doilea consilier  
în Prima Președinție



# Mereu la mijloc

Conform multor calendare din lume, luna iulie marchează jumătatea anului. În timp ce începutul și sfârșitul lucrurilor sunt sărbătorite și comemorate, la mijlocul lucrurilor timpul trece adesea neobservat.

Începuturile sunt adesea perioade de a lua hotărâri, de a face planuri, de explozii de energie. Sfârșiturile sunt perioade de cotitură și pot include sentimente de împlinire sau pierdere. Însă, având o perspectivă clară, considerând că suntem *la jumătatea* lucrurilor, ne poate ajuta nu numai să înțelegem un pic mai bine viața, ci și să o trăim având scopuri mai înalte.

## La jumătatea muncii misionare

Când le vorbesc tinerilor noștri misionari, le spun adesea că ei se află la jumătatea misiunii lor. Fie că ei abia au sosit cu o zi înainte sau trebuie să plece acasă a doua zi, îi rog să se gândească că se află mereu la mijloc.

Misionarii noi pot avea senzația că nu au prea multă experiență pentru a fi eficienți și, astfel, ei amână să vorbească sau să acționeze având încredere și curaj. Misionarii experimentați, care sunt aproape să-și încheie misiunea, se pot simți triști că misiunea lor se apropie de sfârșit sau pot munci mai puțin gândindu-se la ce vor face după misiunea lor.

Indiferent de situații și indiferent de unde slujesc, adevărul este că misionarii Domnului seamănă neîn-cetat în fiecare zi semințe de fapte bune. Dacă acești

reprezentanți credincioși ai Domnului se gândesc că se află mereu la jumătatea misiunii lor, ei vor fi îmbărbătați și vor avea energie. Precum este în cazul misionarilor cu timp deplin, la fel este și pentru noi toți.

## Noi ne aflăm mereu la mijloc

Acest mod nou de a privi lucrurile este mai mult decât un simplu subterfugiu al minții. Este un adevăr sublim în spatele ideii că noi ne aflăm mereu la mijloc. Dacă privim unde este locul nostru pe hartă, suntem tentați să spunem că suntem la început. Însă, dacă privim îndeaproape, oriunde ne aflăm suntem pur și simplu în mijlocul unui loc mai mare.

Ca și în cazul spațiului, la fel se întâmplă și cu timpul. Putem avea senzația că ne aflăm la începutul sau sfârșitul vieții noastre însă, dacă privim unde ne aflăm în raport cu eternitatea – când înțelegem că spiritul nostru a existat în timp, dincolo de capacitatea noastră de a măsura și că, datorită sacrificiului și ispășirii perfecte ale lui Isus Hristos, sufletul nostru va exista în eternitatea ce va veni – ne putem da seama că într-adevăr ne aflăm la mijloc.

De curând am simțit îndemnul de a reface piatra funerară de la mormântul părinților mei. Timpul și-a pus amprenta asupra locului mormântului și am simțit că o nouă piatră funerară ar fi mai potrivită cu viața lor exemplară. Când m-am uitat la datele de naștere și deces de pe piatra funerară despărțite prin ne semnificativa, dar obișnuită, cratimă, acest mic

simbol al unei lungi vieți mi-a umplut instantaneu mintea și inima cu o mulțime de amintiri frumoase. Fiecare dintre aceste amintiri prețioase oglindește un moment de la jumătatea vieții părinților mei și de la jumătatea vieții mele.

Indiferent de vârsta noastră, indiferent de loc, când se întâmplă lucruri în viața noastră noi ne aflăm mereu la mijloc. Mai mult de atât, noi vom fi întotdeauna la mijloc.

### Speranța de a ne afla la mijloc

Da, vor fi momente de început și momente de sfârșit de-a lungul vieții noastre, însă acestea sunt doar marcaje de-a lungul drumului mării jumătăți a vieții noastre eterne. Fie că ne aflăm la început sau la sfârșit, fie că suntem tineri sau vârstnici, Domnul ne poate utiliza în scopul Său dacă pur și simplu nu dăm atenție oricăror gânduri care ne limitează abilitatea de a sluji și îi permitem Lui să ne modeleze viețile.

Psalmistul a spus: „Aceasta este ziua, pe care a făcut-o Dumnezeu: să [putem să] ne bucurăm și să ne veselim în ea!” (Psalmii 118:24). Amulec ne reamintește că „această viață este pentru oameni timpul în care să se pregătească să-L întâlnească pe Dumnezeu; da, iată *ziua acestei vieți* este ziua în care oamenii trebuie să-și facă muncile lor” (Alma 34:32; subliniere adăugată). Iar o poetă afirmă: „Veșnicia – este compusă din momente prezente”<sup>1</sup>.

A fi mereu la mijloc înseamnă că jocul nu se termină niciodată, că speranța nu moare niciodată, că nu ești învins niciodată. Căci, indiferent unde ne aflăm sau indiferent de situațiile în care ne aflăm, o eternitate de începuturi și o eternitate de sfârșituri se întind înaintea noastră.

Noi ne aflăm mereu la mijloc.

#### NOTĂ

1. Emily Dickinson, „Forever—is composed of Nows”, în *The Complete Poems of Emily Dickinson*, ed. Thomas H. Johnson (1960), p. 624.

### SĂ PREDĂM DIN ACEST MESAJ

Luați în considerare să discutați cu familia în ce fel se află „mereu la mijloc”, chiar dacă ei se află la începutul sau terminarea unui lucru. Încurajați-i să facă tot ce pot privind activitățile lor prezente și să nu

trăiască în trecut sau să aștepte o nouă activitate sau un nou proiect. Ați putea să le sugerați să aleagă un lucru pe care îl pot face ca o familie, să implementeze acest sfat și să stabilească o dată până la care ei speră să își atingă țelul.

## TINERET

### În mijlocul pregătirii voastre pentru misiune

Președintele Uchtdorf le spune misionarilor să se gândească la ei înșiși ca fiind la jumătatea misiunii lor. Și voi puteți pune în practică această idee când vă pregătiți de misiune: fie că aveți 12 sau 18 ani, vă puteți pregăti să slujiți o misiune.

Ce lucruri anume puteți face „în mijlocul” pregătirii pentru misiunea voastră?

- fiți mereu demni de a merge la templu;
- învățați să recunoașteți îndemnul Duhului Sfânt notându-vă îndemnul primit și acționând conform acestora;
- rugați-vă pentru misionari;
- întrebați-i pe misionarii din zona voastră ce vă recomandă pentru a vă pregăti să slujiți o misiune;
- învățați să vă organizați timpul în mod eficient, să includeți activități importante cum ar fi slujirea, studierea scripturilor și scrierea în jurnal;
- când vorbiți cu un membru al familiei, împărtășiți o scriptură care v-a inspirat recent. Explicați ce credeți despre acea scriptură;
- întrebați-vă prietenii ce religie au și ce cred ei. Fiți gata să vă împărtășiți crezurile. Invitați-i la Biserică sau la activități.

Când realizați că vă aflați în mijlocul pregătirii pentru misiune, vă puteți trăi viața încât să fiți mai demni de încrederea Domnului și de tovărășia Spiritului.

## COPII

### Oricine poate face ceva acum

1. Președintele Uchtdorf ne învață că indiferent ce vârstă avem, putem face ceva să îi ajutăm

pe ceilalți. Enumerați în jurnalul personal sau pe o bucată de hârtie darurile sau abilitățile voastre. Întrebați-i pe părinți ce daruri cred că aveți.

2. Cum vă puteți folosi darurile să-i ajutați pe alții?
3. La sfârșitul listei ce include darurile voastre, scrieți un mod prin care puteți folosi aceste daruri să-i ajutați pe alții în această săptămână.



Credință, Familie, Alinare

# Să ne demonstrăm ucenicia prin dragoste și slujire

Studiați acest material și, dacă este potrivit, discutați-l cu surorile pe care le vizitați. Folosiți întrebările pentru a vă ajuta să le întăriți pe surori și pentru a face ca Societatea de Alinare să devină o parte activă în propria dumneavoastră viață.

În timpul vieții Sale pe pământ, Isus Hristos și-a arătat dragostea față de ceilalți slujindu-le. El a spus: „Prin aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste unii pentru alții” (Ioan 13:35). El a stabilit un exemplu și dorește ca noi să „[ajutăm] pe cei care au nevoie de ajutorul [nostru]” (Mosia 4:16). El i-a chemat pe ucenicii Lui să lucreze alături de El în slujirea Sa, oferindu-le șansa de a sluji altora și de a deveni ca El.<sup>1</sup>

Slujirea noastră ca învățătoare vizitatoare se va asemăna foarte mult cu slujirea Salvatorului nostru când ne arătăm dragostea față de cele pe care le vizităm și facem următoarele:<sup>2</sup>

- ținem minte numele lor și ale membrilor familiei lor, împrietenindu-ne cu ei;
- le iubim fără să le judecăm;
- avem grijă de ele și le întărim credința „[una] câte [una]”, așa cum a făcut Salvatorul (3 Nefi 11:15);
- stabilim relații sincere de prietenie cu ele și le vizităm la ele acasă, și nu numai;

- avem grijă de fiecare soră. Ne amintim de zilele de naștere, absolvirile, nunțile, botezurile sau alte ocazii care au însemnat pentru ea;
- oferim ajutor și sprijin membrilor noi sau mai puțin activi;
- oferim ajutor și sprijin persoanelor singure sau celor care au nevoie de alinare.

## Din scripturi

3 Nefi 11; Moroni 6:4;  
Doctrină și legăminte 20:47

## Din istoria noastră

„Noul Testament include relatări despre femei, ale căror nume le cunoaștem sau nu, care și-au exercitat credința în Isus Hristos... Aceste femei au devenit ucenice model... [Ele] au călătorit cu Isus și cu cei doisprezece apostoli ai Lui. Ele s-au oferit să-L ajute în slujirea Sa. După moartea și învierea Sa, [ele] au continuat să fie ucenice credincioase.”<sup>3</sup>

Pavel a scris despre o femeie pe nume Fivi care era „diaconișă a Bisericii” (Romani 16:1). El i-a rugat pe oameni să o „[ajute] în

orice ar avea trebuință de [ei]; căci și ea s-a arătat de ajutor multora” (Romani 16:2). „Felul de slujire oferit de Fivi și alte femei mărețe din Noul Testament continuă astăzi prin membre ale Societății de Alinare – conducătoare, învățătoare vizitatoare, mame și altele – care acționează în calitate de salvatoare sau ajutoare pentru mulți.”<sup>4</sup>

## NOTE

1. Vezi *Daughters in My Kingdom: The History and Work of Relief Society* (2011), p. 105.
2. Vezi *Handbook 2: Administering the Church* (2010), 32.3.
3. *Daughters in My Kingdom*, p. 3.
4. *Daughters in My Kingdom*, p. 6.

## Ce pot face eu?

1. Cum îmi dezvolt capacitatea de a-i hrăni spiritual pe alții?
2. Ce fac să mă asigur că surorile de care mă îngrijesc știu că le iubesc?

Pentru mai multe informații, accesați [reliefsociety.lds.org](http://reliefsociety.lds.org).

© 2012 Intellectual Reserve, Inc. Toate drepturile rezervate. Tipărit în Germania. Aprobarea versiunii în limba engleză: 6/11. Aprobarea traducerii: 6/11. Titlul original: *Visiting Teaching Message, July 2012*. Romanian. 10367 171